

「対訳版 ISO 20387 : 2018 バイオテクノロジー—バイオバンキング—
バイオバンキングの一般要求事項」正誤票

次のとおり誤りがございましたので、お詫びして訂正いたします。
(発送時期により、一部訂正を反映済みの対訳版がございます。)

訂正箇所	誤	正
P.12 6.3.5 1行目	<u>された場合</u> , 又は, 生物材料及び関連データ の品質及び/又は～	<u>要求された場合</u> , 又は, 生物材料及び関連デ ータの品質及び/又は～

2019年5月 一般財団法人 日本規格協会